N =

2000 = =0l & 2 BHa A

SN =X M
M FHQI=KSA

O & AP & & A

A

Chel: ojol MEOINIIZ CREE)
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
S A2 24 27,758,405 25,657,455 2,100,950
= 13,291,271
= 865,611
& 4,928,910
= 8,672,613
Zoe=Rsd 3,926,031 3,462,591 463,440
= 1,403,818
= 68,098
= 1,155,755
= 1,298,360
HOHQ MEHHXS 1,344,084 1,892,415 A548,331
= 952,381
& 220
= 391,483
Zoots=E k= 58,354 103,324 A44.970
= 40,848
= 17,506
301 ptEasg 58,354 103,324 A44.970
2 40,848
2 17,506
01 A2 A =53 58,354 103,324 A44,970
0 ZOHotsS22+2(33Y) 58,354
= 40,848
fia 17,506
ZOHel A= HIXIA 103,658 15,987 87,671
= 82,926
= 20,732
301 Lptsazg 103,658 15,987 87,671
= 82,926
= 20,732
01 A2HA53 103,658 15,987 87,671
0 &ZOHQ! o= HI(76Y) 103,658
= 82,926
i 20,732
O XA SHHI K& 9,842 9,441 401




od
’J
oF
oJ

— — <o} (<o) (<o) Lo Lo Yo} © (<o}
(@] (@) < < < (<o) «© «© [ee] [e0)
< < — — — — - — ™~ ™~
" q < q < <
no B B
Klo < <
E
D
— — (<o} © © L Lo Vo) [aN] [aN]
3 3 & & 5 3 3 3 & S
o) o o o o % %
H3r < e
<l — =
KIS
<t @ [aN] <t @ |y ol <+t (o] — — [aN] — — |y al — o © < (@] © il =) (@] © < © [ee} [oe] © [e'e) @
582588 2 EEIBREBREY Y RRSEERSEREERIEREERE
- e0) [ep] - e0) [ep]
5 = .
<
=
oo oo o o o o oo o i oo o
or
X0
Bl
31 ~
wA_. —_ 0 %0
= m@ N o
— o
) = o _WT_
= ® = I
= m = m = I m s
o v 2 omz T g B s K
= | S+ K < n + N
WJ = mw R = mw RO = mw ®w mw
U 5 m; PORES m_ y %0 o Ki m; R = w
B ) 5 H o o 5 H 3o )y ) 1Y M 5
=l i) m___ o S o m___ o S il m___ o S = m___
&0 = 0 < R0 ° < R0 = ° < R0 {0 °
. ol — _ © oJ — _ © oJ — _ o <k —
z = R S S S o S S o S R
o | R R0 R0 R0




of
’J
oF
oJ

N < < S @
U @ @ ® 3
0 <
Klo 4
=
=
[N} O (e} o (e} () o (0] o o o (e}
& 3 . 3 % S| SIR S
o o ~ o~ [~ ©
© Lo
WHa3r |~ ~
m |
KIS
«© de) Q0 o o o o o o o |lo o o o [aN] [ee} <t [aV] [ee] < | [aV] o <t — [aV] [ee} al » o o |lo o o
§ ¢ 28|38 8|3 ST T Y2558 565 585|082 8K|8188 ]S
8 g 0 QP ™ ™ ® ol R Y w0 Y|~ ~ ~ | ©
- At [ee] [ep] o) Al — <
3 =
<
=
s W ™ (I W - o o s oW W
]
Y
or *
0 - 30
(<o}
BJ 8o N
) o N !
= ! ~ 2 S
< = H <
1 ~ g0 —_ S
I i 8 > S
z pd = A
. % K ) = =
— = <0 [} ol
= - K i = + LY %0
SRS 1]V ) 5 o = o A by i
ol R 2 W 5 2 5 ® It = m 2 |
— I< ! _ < S ol <F KO _ 20 = ™
mrf_ Rz ok mw ‘RO t mw RE0f %0 ol| Mgy < "
%000 Rl 5 y PO i : ] ORI ™ = Dl = -
N T = o H 3 o ey H o 4o RIHla n |
U o1 B oA e > oS ol 0 mﬁ z A oF
RO |= RO o) ° = R ° < R ol ol || = i
. _ o ol — — o ol — _ o < ur | — o S
z | = = S = = S 3l o | 8|2 =
n = kO = oF RO
K0




of
’J
oF
oJ

(@] o (e} (@) o (e}
A0
Klo
=
D
g |8 g|glg g|18l8 S g & g = g g
© o © | o |o mm mm mm < < < ~ 1)
LH3r
uiled!
KIS
o (@) (@) o o (@) (@) o o (@) (@) (e} o (@] (] o o () () (@) (@) o o (e} o (@) o () o o o o o o
S8 8|8|Elg 8 |8|8lg 8BRS R|2EB 82 8 88|88 818 8 8|8 ¢883|8¢E 8
©o|ld © o | wol|le « olola <o <+ o Al o ol & o N o oo — o~
Al Al Al (e}
3
<
=
W H H rH W WM e H W
30 30 0
o Y] o
(@) o
(ep] B Ov
D._ﬁ X g_..._ —
X0 o = x
Bl S < o | no
. S S S | i — —~
S < S 30 a0
mm N = o MJ © o
< N ™ Z Z
Ik ) o o
= Ew T H
0 0 K =) )
= OH oK = o
= _ = = - wl Y]
) = B |2 B W 40
= = N i 4R pdl
o O s |- e Ui M moo o
o R U= T o | U 2 B o= 20
o = <o W ® ol | ® H o R F R H
& i 2| W = |3 m_ﬂ_ o Ko 2 Ko ma
R0 0 M| o1 R | = ° < Ko ol Ko °
. ') o oJ o K0 — - o o o —
T =) = KI0 S o S K
I+ RO RO Kio




od
’J
oF
oJ

N g ¢ g
Klo
E
-

o o o o o o o o o

S S| S S] s S 3 3 =

e} < < o) o > ~ N~ ~

< <~ ~

H3r
uiled!
RI=

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o |o o o o o o o «© © o © <o) O | © ©

& 8 888 833|888 388 8 888 58 8|8 8 B8 8 8338 88|t & H5|d & Blo o

© o = = = ¥ 4 dl¥y ¥ dd|lo ¥ ¥l ¥ Yo 6 ddad v ddlg 8 Flg8 8 Flg g
3
<
=

W m WM e H w H H w W W WM e W ™ W

o
a —
% —~ 1!
! 30 ol
. 1N ) —
ol 5 =~ —~ B0 0
= —~ ulr g ) OF N
o 0 R = Q E] 0
= & 5 or " ior ©°
) 5 =) E = ) &0
- 2 ”) ur il & e s
o |5 o 5l 10 K = 0 0
= |+ = S KD ) i & K4
S O RO ) H 3l ) H ol 70 oD_. ) H ol

R0 X0 0 iy 0 = | sy 0 0= 20 o I 0 5
B b= &) g 80 KO R 2 ) ol < )
G o) Ko iy IR Al iy SR =5 3l ﬂ A Ko
RO < Kb Kio o o B = o ol < K0 = o al Ko
o _ o o ~ o oJ ~ o o K0 ~ o
<+ |s S N = S N Ko S S
I+ K0 Kio




SA
X XH .
(=

chel:

=S e
ZoHeI=TI S
NI HESH

SN (B) - MBEAY - B2 Aol Soe HRZ2
== 36,246
- 54,370
ols==iy 29 9,600 7,200 2,400
307 QI2tolA 9,600 7,200 2,400
05 oIzt9iEz 9,600 7,200 2,400
00 S==2XH 29
400,000 = 200 ~ 128 9,600
EHHEA 2 18,000 18,000 0
307 QI2+0|H 18,000 18,000 0
05 oIt 18,000 18,000 0
0 EXMOEAl AESH(1HA)
1,500,000& * 1A = 128 18,000
ZONQI=2 X LXel AL 13,815 7,675 6,140
= 6,908
& 3,454
iy 3,453
307 Q20| & 13,815 7,675 6,140
= 6,908
= 3,454
iy 3,453
02 0QI2tHAE X 13,815 7,675 6,140
0 FOHQI=XILR2IXI R (9%) 13,815
= 6,908
= 3,454
- 3,453
SOOI =01 XX A E Ol Xl & 30,780 14,940 15,840
= 15,390
== 7,695
iy 7,695
101 oAb 30,780 14,940 15,840
= 15,390
& 7,695
o 7,695
10 JI2ZHHIZ2 2 Xt 30,780 14,940 15,840
0 ZOHOIZEOIR 20X (3Y) 30,780
= 15,390




SA

X{ ZH -
S =

S X 2/t

BOHOI= X B

&l

(i

CHol RONQIAIBI B E P A (et9l: 22
SN I SRI(S) - NRAY - B sk Soe B RS2
= 7,695
i 7,695
SHS ZOHU =201 BHXIX & 41,040 14,940 26,100
& 16,416
= 24,624
101 el2H] 41,040 14,940 26,100
= 16,416
= 24,624
10 JI2tH2=2 Xt 41,040 14,940 26,100
0 SHS JOHAZ0] BIXI(4Y) 41,040
= 16,416
i 24,624
ZogEsExX 211,680 76,564 135,116
= 169,344
= 19,051
= 23,285
307 QI2H0I& 211,680 76,564 135,116
= 169,344
= 19,051
= 23,285
05 GIZtREZ 211,680 64,634 147,046
0 ZOHQ! Atz & (42%) 211,680
= 169,344
< 19,051
i 23,285
M EO e 2E XA 38,270 34,530 3,740
201 LEHREH| 21,950 20,250 1,700
01 AtE2tel 21,950 20,250 1,700
0 YBtagY 21,950
202 OdHl 16,320 14,280 2,040
01 3L LI 16,320 14,280 2,040
0 2L OIH] 170,00080 * 5% * 128 10,200
0 220yl 510,000& = 123 6,120
ZHOHQ! 2SS AL, 18,000 17,500 500
201 etd 7,500 7,000 500




SH: =X
Hal: ZOjI=KSE

(i

CHol RONQIAIBI B E P A (et9l: 22
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
01 Atf2teld 7,500 0 7,500
0 ZoHolated A=A 7,500
203 YRFLH| 3,000 3,000 0
03 AIMFAHRFAH 3,000 3,000 0
0 ARIS XA MHR =LA 3,000
01 YerEaZ 7,500 7,500 0
10 dAIAMHIEAZ 7,500 7,500 0
0 ZEEM MU FIIEH
20,000& = 100€ 2,000
0 AI2tZONQl EXIZOIS & IR A
20,000& * 100 2,000
0 AIZEO0H SHtAl= i EItEH
20,000& * 1759 3,500
HOHOls RIIWS4H 38,000 38,000 0
307 glz2told 38,000 38,000 0
02 SltFAExX 38,000 38,000 0
0 ZOHots ZIusa 2 (1) 38,000
ZOHI AR EHE 22 93,000 79,950 13,050
2 68,098
L= 6,800
i 18,102
307 glzZtold 93,000 79,950 13,050
&2 68,098
= 6,800
= 18,102
02 tHAEX 93,000 79,950 13,050
0 ZOHAUNREMHSE (1) 93,000
= 68,098
= 6,800
i 18,102
A2 XMEOHQ! BoAld XJME 29 15,000 0 15,000
= 4,500
= 10,500
307 QI2t0IA 15,000 0 15,000
= 4,500




od
’J
oF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

15,000

24,000
24,000
24,000

53,350
53,350
53,350

30,000
30,000
30,000

74,400

74,400

74,400

H3r
uiled!
pak=

=
o

s

<J

rH

10,500
15,000
15,000

4,500
10,500

H

H

24,000
24,000
24,000

24,000

53,350
53,350
53,350
20,250

8,100
18,000

7,000

30,000
30,000
30,000

30,000

74,400

52,080

fir

11,160

iy

rH

11,160
74,400

52,080

fir

11,160

iy

rt

11,160
74,400
74,400

i

52,080
11,160
11,160

H

H

o0&

BH2d (1)

(i}

K

dq

=
=

2|

HOAIA X

|2 &0 e

0A

ol

a

0
=4

J—

w

il

o

<0

oJ

-

KO

fo
KA
H

=

ol

101

3| ots=2 A2

[=|
=

NEXS
FOH Q!

ol

2FX
= o

0 NMEMeEs sts=ZX
A

03 Atz
0

180

U]

ol

o
fus)

2« 104

30,000,000

30
0B

ok

wr

ord

XH

0 ZOHot




SA
X XH .
(=

chel:

R
ojoI =X X
ANBIZXAE 29

S FB SR (E) - NRAY - Be S o e RS2

teIEXIAIE 23 1,669,216 1,056,719 612,497
= 188,715
S 1,027,403
= 453,098

HOHQIMEAL 2H 966,903 822,006 144,897
= 761,523
= 205,380

307 gI2tolA 966,903 822,006 144,897
= 761,523
= 205,380

02 glZtFateEx 966,903 822,006 144,897
0 ZOHQIMBALSHTIA(17H4) 957,777
S 756,960
s 200,817
0 ZOHQIMEALE TR OF2t=2H(5% 9,126
= 4,563
s 4,563

MBI SXAIE SAXKE 286,000 215,800 70,200
S 143,000
= 143,000

307 QI2told 286,000 215,800 70,200
< 143,000
= 143,000

02 2ItAa=28X 286,000 215,800 70,200
0 AtSIZXIAIE BAIKXI 2 (126%) 286,000
== 143,000
[ia 143,000

A2ISAAE =EXKE 28,883 18,913 9,970
ES 9,651
= 19,232

307 g2iz2told 28,883 18,913 9,970
< 9,651
= 19,232

02 PItAa=EX 28,883 18,913 9,970
0 MEIZXAIE =EX F4IHI(303F) 23,953




AN =X
M Fjesxsa

ol MBS TN 29 (et9l: 22
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
= 7,186
i 16,767
0 MEEXAE +=8X EHEAHI(190F) 1,900
< 950
i 950
0 AFrglEXIAIE =81 252 3051(303Y) 3,030
< 1,515
i 1,515
MEX SRS AL AEZ 10,000 0 10,000
307 2IZ2t0lA 10,000 0 10,000
02 QItFAaE X 10,000 0 10,000
0 MEIEXANESSR SAA HES 10,000
ZOHQIMEAIE SSEAY 377,430 0 377,430
= 188,715
= 113,229
i 75,486
401 A&HIZ20YI 377,430 0 377,430
= 188,715
= 113,229
= 75,486
01 A&l 377,430 0 377,430
0 ZOHQIMEAE S5(14]) 377,430
= 188,715
& 113,229
= 75,486
ZOHQIAIE & AL 53,000 62,638 29,638
= 19,000
= 12,500
= 21,500
HOHIEAANE B4 5,000 5,000 0
401 Al &BIZ20HYI 5,000 5,000 0
01 Al&b| 5,000 5,000 0
0 ZOHIEHOAL B 2,500,000 * 2702 5,000
SHEZOHQIFEHIHE ALY 38,000 30,400 7,600
= 19,000




AN =X
M Fojesxsa

Chl: R Of O Al &} &1 ALY LR
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
SHEZOHQIFEHIH ALY = 9,500

= 9,500

402 BIZ2EX =0l 38,000 30,400 7,600
= 19,000
& 9,500
i 9,500

01 BIZEXI=22 =X 38,000 30,400 7,600
0 SHEZ0HC! FEHINZ AL (10MITH) 38,000
= 19,000
== 9,500
i 9,500

SSEHQ =HEZ M ALY 10,000 10,000 0
& 3,000
= 7,000

402 QIZ2FX =0 10,000 10,000 0
& 3,000
i 7,000

01 QIZERI22 X 10,000 10,000 0
0 SSHOHQ =HEAMEALL (2HITH) 10,000
= 3,000
i 7,000

A =X 2 467,097 325,752 141,345
= 140,129
= 326,968

SEMIES 22| & 2 467,097 325,752 141,345
= 140,129
= 326,968

M SIS 29 467,097 325,752 141,345
= 140,129
= 326,968

101 Q24| 13,607 32,482 AN 18,875
= 4,082
= 9,525

10 JIZtHZ2Z2NSEs 13,607 32,482 A 18,875
0 Zg=EX2=E Z=HA 407




od
’J
oF
oJ

30
0H

ok

gl
o

R
20 K ol
oF M <

=< oy oD
=< Ko

=

=M
Jé‘lil—l
ool

o o o
[qN] o o
Sl S =1
AD 3 0 =
Klo .
E
-
2 g 2
N [ee} —
N — <
H3r o
m<l
RI=
QA Lo o (@) (e} o (a2 M~ | o o o o o o o o o o (e} (e} o o (] o o (e) o o o o o o o o (=)
[aV] [e 0} o O < oy (@] o [} o (] [} [«] [} (e} o o (@) o «© < (@) Al [e0) o [} (@] [€)) o (@) [} o [} o o <
o o o|® © Gle o N 0w - o oo N - o o -~ 6 — < = © OV a & - < =
- g o g |« o = -
3
<
=
Mo Mo HorH IR Mo MorH W orH M orH M orH e M orH I
mir = a1
.Ao O._ _1T
A Ko o
0 I o0 3l
a0 — - <k o ) s 3l
=z 50 o - = <+ <+ -
IF A il Ix 00 D Y
— s Hio O ~ = 0l K0 o =
3l O iy 0 i
. ° 30 30 30 30 =
— < <4 0o o 0
= = OH 0H 0H 0H o i =
= A il il A A A il r o
ol o E E| El E| E E 2 2 i
F &) _ ol ol 1l ol ol ol K < 5
= A muo T 2 20 20 20 20 20 - A Al ©
U = & O or or o ol o 3 = = Rl
S or o A O 04 0H i i 00 I I =
&l it m_ﬂ_ O 20 0 0 0 0 0 h ol 0
&0 Kio ° =< & &l &l all il il 0 = = <
. [e) ~— () (e} (e} [e] (e} (e») (e} [e) (e»)
X & S S
I+




od
’J
oF
oJ

30
0H

ok

gl
o

R
20 K ol
oF M <

=< oy oD
=< Ko

=

24
Jé‘lil—l
chel:

o (@)
[oN]
el
A0 3
Klo
E
-
o (e}
s 8
N [ee)
H3r N
uiled!
RI=
[} o (=) (@) o o o o (=) (@) o o o (=) Al o] (@) Lo L o o o o o o o o (=) [} o (<o} M o o o (@}
«© o < O o [} (] (e} < «© (@] [aV} [ee] < LO [e 0] Lo — (ep) o (e} (e} o [«] (@] Al o < © [aN] N~ o (@] (@) xQ
Al [e0) Yo} Al (@) (0] — e} Lo Al <t — Al [ee] [aV] Lo o (0] — (e) [Ye] [Ye] S [ee] (aN] L0 [0} Lo (ep] (@) [Ye] [Ye] OO;
- = - o o = - - Nw Yoy 8 g9 5 §gw - oo
(ep) — [eN] —
3
<
=
H Mo Mo Mo Mo M W M M W W M
o
X0
Bl
3
< n — -
I+ 0 = 80
= i) — M Ok
< — D £l it
: <F = ol = =
— N 3r I & = - — 0
= o 00 &0 v ok Al 3) 2
ol J = [y — & Ot [ =
Z A MJ — mm ) = eV i o mu__:
oF R AL 5 J o L} o - = = 2
4 0 = = i il & N =R 30 20
U = pd g pd 2 = B0 <k <k I
s ~ ) 3 = I3 3 Hr o = = i _
& A0 3 = 70 o 20 30 ol =z A0 20 2
R0 {0 o pd il pd < 0 = O ) Bl
. (e} () (e} (e} [e] ([e) (e} () [e) (e} () al
= 3 &
I+




2AM: SN 40
M AF=TB 2
o2l SEAIEX2 2 & 29 el
M- E® .l (3) - MEAY - BES Aol e
202 O4Hl = 2,664
2 6.216
01 3LUWAHbI 8,880 8,880 0
0 2Uolbl(2g) 4,080
= 1,224
i 2,856
0 &220dl(2Y) 4,800
& 1,440
[ 3,360
206 M=l 21,600 3,600 18,000
= 6,480
2 15,120
01 M=ZHl 21,600 3,600 18,000
0 AYSSMEIAM2H THZHI (48018 21,600
& 6,480
o 15,120
T NS 17,103,569 16,912,911 190,658
= 9,725,844
= 411,255
L= 2,614,881
= 4,351,589
St % MEOE XJAAZ 988,842 1,534,626 A545,784
= 331,011
& 175,067
= 482,764
LoldRelAtE K& 336,927 332,885 4,042
=2 168,463
& 84,232
i 84,232
101 Q24| 248,916 248,874 42
= 124,458
& 62,229
i 62,229
10 JIZtNZ2Z2NSEx 248,916 248,874 42
0 ol XtelAtey XA 248,916




SN = X9
RN

CHel: =25 5 MEHY X2 AY (982
i} _ _ bolEN=
2AH -3 - SH2A(SH) - MEAMY - BHES 0] Ao @;OH Hl =2
o EUXH161H) 232,716
= 116,358
[= 58,179
= 58,179
o Mol (2d) 16,200
= 8,100
[= 4,050
= 4,050
307 ©QIztolA 78,011 78,011 0
= 39,005
[= 19,503
= 19,503
02 CI2HAAEX 78,011 78,011 0
0 =82 X2l(16Y) 25,000
= 12,500
[= 6,250
= 6,250
0 == HO(35Y) 53,011
= 26,505
[= 13,253
= 13,253
401 AlSHIL20HY] 10,000 3,000 7,000
= 5,000
[= 2,500
= 2,500
03 Al&=20iHI 10,000 3,000 7,000
0 Lol XIEIALSY 20| 10,000
= 5,000
[= 2,500
= 2,500
SO EIAS XIS (A Y 201) 40,000 40,000 0
307 QI2tolA 40,000 40,000 0
02 CI2HAAEX 40,000 40,000 0
0 AHLROIALY 40,000
HHO0lY BHAL & A A 21,100 18, 100 3,000




08!
K

Ok

uJ
)l
s
or
o
K0
ol
i
Z0
=q
muzo@”
20 i<
oF I )
= ol Ir

Hr H %0

e

n0

KIo

Bl w

3,000
21,100

6,000
3,650

6,000
6,000

4,500
/3,000
23,000

7,500
1,500
6,000

H3r
uiled!
pak=

18,100

19,650
3,650

16,000
16,000

45,250
5,250
5,250

40,000
15,000
25,000

82,800

=
o

s

<J

21,100
21,100
15,600

2,500
3,000

25,650
3,650
3,650

900

2,750
22,000
6,000
6,000
16,000
16,000

49,750
2,250
2,250

2,250
47,500
16,500

8,000

3,500

5,000
31,000
25,000

6,000

82,800

Ab E A F(130H 4 )

H

I
b

12 JIEt
0 01H 0l

301

.

K0
=

ol
H
10
o

A+,

X
10!

iof

(=3
=2

0 0ig0l

o

2« 50Y

=

50,000& * 60H

50,000

Xted EelD|

|20 ¢

0 &x=ol

ok

o}
[
gJ

ol

12 JIet243

301

o

o
0y

Ok

A

3
KO

8

t

<0

0 95401

(1209)

2|

=

DIONEE

+

(=]

X

=3l

=
=

ors
Jups|

b

o

[l

Ho
il

1y
il

ok

OF
A

oJ

301

ol

[uind

2« 7IA

e

500,000

A o

sY 29
o2 o
2 29

b

=

S

0oz
0 2ld

-

00
3+
ol
3

3

-

H

A

KO

82,800
82,800

82,800
82,800

01

301




SN = X9
RN

Ol HEE LS MEBON XRAY (9l &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
0 E2=2=5H(92MI01 4 Q1) 82,800
SHLOIME | AFILFA AFS 203,185 220,760 N17,575
= 162,548
= 20,319
iy 20,318
307 QI2tolA 203,185 220,760 N17,575
= 162,548
== 20,319
iy 20,318
02 0I2tFAYE X 203,185 220,760 N17,575
0 Sl Ol MERI2| A2 AL (202 203, 185
= 162,548
o= 20,319
= 20,318
LolsX 29X 37,340 34,590 2,750
201 B2 25,100 22,350 2,750
01 AtR22id] 10,750 8,000 2,750
0 et==ZH| 10,750
02 =324l 8,400 8,400 0
0 2Z22=22HA 4,200
0 A& ZH S 4,200
03 EAI2HHI 5,950 5,950 0
0 =olB Al 2| 5,950
202 O] 12,240 12,240 0
01 ZUWdH 12,240 12,240 0
0 2tLHO4 170,000& » 3¥ * 128 6,120
0 2204l 510,000& = 128 6,120
PASANHET} FHEWDF|H KR (15H) 7,200 9,600 A2,400
= 3,600
o 3,600
301 Et8A= 7,200 9,600 A2,400
= 3,600
iy 3,600




SN =MD
By Lol= XS

ol WES L5 MBOF XY (649l &2
_ _ HE T
SAN-ZH-SA(FA) - NFAY - BES Ol &+ 9K Ol AF o8 HwsZ

NIREEEEESE 7,200 9,600 22,400
0 L0 UX2IAIR!(158) 7,200
= 3,600
2 3,600

COINERY R 184,890 730,991 546,101
= 66,916
2 117,974

206 Mzl 52,950 52,950 0
= 26,475
2 26,475

01 M=ol 52,950 52,950 0
0 S7{-0IOHE X2 0] AR (5253 ) 52,950
= 26,475
2 26,475

301 YerEaa 59,550 597,691 A538, 141
= 17,865
2 41,685

01 ASIBEH2HI 59,550 597,691 538, 141
0 COIHSXE A 59,550
o QD& NI (7002 ) 42,000
= 12,600
2 29,400
o Lol BEPEI| XA(117¢) 17,550
= 5,265
2 12,285

307 2I2H0IH 56,390 60,750 ~4,360
= 18,576
2 37,814

02 QIANAMBE 56,390 60,750 A4,360
0 COIHSXE A 56,390
o EssY2SY 6,500
= 1,500
2 5,000
o LOI0IINE HelAte 14,400
= 2,880




SN = X9
RN

S =S = MEOH XA (&2 &2
SA-EH O (BH) - HBAY - B2 Ofl A o4 gggf; HRS2
= 11,520
o PRAYZAGX A (L) 29,640
= 11,856
= 17,784
o LOIPC(OIHY ) = 5,850
o= 2,340
= 3,510
402 QIZ2EXE0| A 16,000 10,000 6,000
= 4,000
iy 12,000
01 QI2tX=2E X 16,000 10,000 6,000
0 COIIAIETHE SPCE S (2000 A) 16,000
< 4,000
= 12,000
HNAS Y RO Lol XJAL 10,598,452 7,452,702 3,145,750
= 9,394,833
= 28,416
& 220,017
iy 955, 186
JE2ANE 29| 93,900 93,900 0
307 QIZtolA 93,900 93,900 0
02 QUABAEX 93,900 93,900 0
0 Z2AMY(SH) 24|
1,500& * 2002 *» 313Y¥ 93,900
MNASTHIOFC O A AR E AFSY 38,400 38,400 0
= 28,416
iy 9,984
307 QI2tolA 38,400 38,400 0
= 28,416
iy 9,984
02 OI2tHAEH X 38,400 38,400 0
0 b Q1A ANHH E (12024) 38,400
= 28,416
- 9,984
A FEHE o~ 10,000 10,000 0
401 AlZHIZLE204Y] 10,000 10,000 0




SN =X
M Lol= S

CHoll HAS L POE-ol XY R
SA-EFH - SA(SAH) - MREAY - BES Off &F K %Eﬁiﬁ Hws2
01 Al&H| 10,000 10,000 0
0 AlZSl Fe =4 (2H4, 210t7) 10,000
COS20IRH XY 136,607 169,980 133,283
= 109,353
3 13,673
z 13,671
301 YerEaa 136,697 0 136,697
= 109,353
3 13,673
2 13,671
01 AISI2HHL52 136,697 0 136,697
0 oIS 0| UK (499) 136,697
= 109,353
= 13,673
= 13,671
SEHOIZAIAEY SN2 2,255 2,255 0
403 XIS SXHE 01 2,255 0 2,255
02 ZIIBSOICHEHCHE AL b 2,255 0 2,255
0 SHHOIZAAEY R
5,0008 * 451CH 2,255
IELZYAS X 10,317,200 7,085,395 3,231,805
=2 9,285,480
= 206,344
= 825,376
301 YptEAZ 10,317,200 7,085,395 3,231,805
= 9,285,480
= 206,344
= 825,376
01 AIBIEEELGS 10,317,200 7,085,395 3,231,805
0 JIZ:Zo2 NA(11,150%) 10,317,200
=2 9,285,480
< 206,344
= 825,376
COAYEE L 0 S N 58,717 43,031 15,686
= 1,736




od
’J
oF
oJ

o o () o o o |o © o | o Yo} Lo o |o (e} o |o o
(=) (@] (@) Q o o (@) N~ o o o
N 5 ¥ NS S ! ©3S|S S
o ol |q g NEIE =
Klo 3 -
E
-
= = ~ ° 31818 Tl 2 Rle|e 31818 S
— — — N | ] IX N~ ™ ™ o< |S <
o N N = == o oS © ol o ls o
™| »|;m ~ ™ o
L4 3r < ¥
uiled
RIS
— N~ (<o) — N~ © — S N~ (<o) — () () o o o (=) o () (@) (=) (@) < © o o (=) (@) o o o (@) o
glo SR ERIEE B8RS B|EIER E|S|E1B 8|8 3 EI8I818 88|88 § |8
Sl - N NN AR S8 Q| § Z|SBS8|8 8 [0 © |
3 —
<
=
H W W Mo W m
B0 il <4
(@) [aN] -
0] — ™
')
D._ﬁ x x (ep)
T of Fa)l *
X0 S 0 s
Al S e ~ =
c 0 . B0 3
oD _ S = =
=z 2 w x S _
ifg S| WM - n
R o 58| 00 & =
= — = N
-~ ~ R b0 P 30 + _ 30
= o 30 - 20 ol = — = o
i L, & | o = A o W | = Y &
) ' & SO m o - M 0 -~ KO | &
e ) 0 <+ O FC Y i 20 W aj Ki Al 0h Kl © 0 Ki 3D _AA:
5 |3 =0 R Hor M S R W | = N o sl |H = B s T
= m y ORI - M | m E = | Rlz < | an MIR 120 R0 |k (20 Wt 3
IO [ Y 5 A R IV A SIS R o | = TSR & || SR RS
G > © ol < o RS & |[D|YR U | el I VIO I IR VI R
&0 Ko [ mo ° < A wW H | <[m R ol ® | = Ol er H WP el @ |
. N | R — _ © o © | — o © 00 | o O Rl |~ o © HO | o © Rr
T & | al [ o = | K |= H| K| 3 ol | K | T K| or
o || A R R0 ol H W )
H A




SN =X
M Lol= S

El S RIAIE IS ALS (el &)
_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
307 glz2told 11,000 0 11,000
02 2Itda=2x 11,000 0 11,000
0 X2 EIIJIAAA A2 (100H
) 11,000
402 2ItX=01M 500,000 400,000 100,000
01 BIZtA=E=x 500,000 400,000 100,000
0 Ct=&E3 2 & - HSAS 500,000
22Y HE€AA 250,000 0 250,000
& 150,000
= 100,000
402 QI2EGE01M 250,000 0 250,000
= 150,000
2 100,000
01 Qb= x 250,000 0 250,000
0 MWRIB2LAE(1S) 250,000
= 150,000
i 100,000
H E2E d&EI| NA 282,000 282,000
307 glz2told 62,000 62,000
02 2ItAa=28x 62,000 62,000
0 8% ZF2Y HeH| X2 (36000 4) 62,000
405 KHoHH SHI 220,000 220,000
01 XA ESEH=HI 220,000 220,000
0S8 Z2Y 42| 2 (1800H) 220,000
Mefal stEa I &X 1,680 0 1,680
= 504
= 1,176
301 LptEazg 1,680 0 1,680
= 504
= 1,176
01 AlI2HA=53 1,680 0 1,680
0 THeHal SHEA XBDI| A XI(24000) 1,680
< 504
fia 1,176




S SN 8
I LSS
B9l EIAIENE ALY EER-E

_ _ _ Muo
SN EB -GS - MBAY - BES 0 & 24 e HRE2
CHE S| A ALY 290,000 0 290,000
= 270,000
= 20,000
402 QIR0 290,000 0 290,000
= 270,000
= 20,000
01 BIAR=EBXE 290,000 0 290,000
0 BZE YRYNE 50,000
< 50,000
0 HXIOIS IS A2 S 70,000
= 70,000
0 AEDISER HD NS 30,000
< 30,000
0 ZAOtE TS B Z| 20,000
< 20,000
0 =XH0IS UEXSB FH| 30,000
< 30,000
0 A0S MS 50,000
= 50,000
0 ANCIS I H(BRY) AS 40,000
< 20,000
2 20,000
SXAE 28 L JIs2Y 130,000 0 130,000
COMBAIEIISEY 130,000 0 130,000
401 A&HILSHY] 130,000 0 130,000
01 Al&H] 130,000 0 130,000
0 CYAHEIS NYSE HEYTA 130,000
SXANEeY L JIsEY 3,952,878 7,412,177 13,459,299
= 381,103
= 1,799,293
= 1,772,482
Ryl 725,453 571,190 154,263
= 94,002
= 31,182
= 600,269




AN =X

M LOl=NEA
ool =SXALRY 2 )IS2Y (et9l: &2
SN C(BH) - NRAY - HES O] &k o8 Soe HlmE2
307 2IZ2t0IA 725,453 571,190 154,263
= 94,002
= 31,182
= 600, 269
02 BltFAE=X 725,453 571,190 154,263
0 222 HI(360IH4) 725,453
= 94,002
= 31,182
i 600, 269
Mot ol=XAd 29 1,005, 164 651,734 353,430
= 235,216
& 100,516
= 669,432
301 YotEaz 1,005, 164 0 1,005, 164
= 235,216
= 100,516
= 669,432
01 AMSEEH=H3 1,005, 164 0 1,005, 164
0 MoteolsIAE2Y 1,005, 164
= 235,216
= 100,516
o 669,432
COIQUALNEA 2,084,493 1,803,286 281,207
& 1,667,595
= 416,898
301 YotEa= 2,084,493 0 2,084,493
= 1,667,595
= 416,898
01 ASIEEHE=H3 2,084,493 0 2,084,493
0 LoRAASE 2GXA 2,084,493
= 1,667,595
i 416,898
MotsXSAHdEH=2 56,196 56,196 0
= 16,859
= 39,337




AN =X

M Lol= S
ool ZNANE2SY L IIS2EY (S5 & 2)
_ _ _ Muo
SN B SRA(SIH) - MBAY - BAS 0l &k 24 e HlnE2

307 eI2t0lH 56, 196 56, 196 0

= 16,859

2 39,337
2 SIABNBE 56, 196 56, 196 0

0 HIHe OIS X ZAHIE 2 56, 196

= 16,859

2 39,337
A ged 81,572 0 81,572

= 35,026

2 46,546
101 Q12| 28,800 0 28,800

= 8,640

2 20, 160
10 JIAHM2ENS2+ 28,800 0 28,800

0 AHAIY SAKIRIAH] 28,800

B 8,640

2 20, 160
206 THEH] 52,772 0 52,772

= 26,386

2 26,386
T 52,772 0 52,772

0 AHAZSY M2 52,772

= 26,386

2 26,386
I=ES BT 266, 080 245,080 21,000
B AN & 22 266, 080 245,080 21,000
HEZAI N 105,000 144,000 39,000
01 YprEaZ 105,000 0 105,000
JIEEEEEYE 105,000 0 105,000

0 SEIAI 420,008 * 250% 105,000
AABBERX FHIZA 161,080 101,080 60,000
401 AlEHIL O] 101,080 101,080 0
01 Al&] 100,000 100,000 0

0 AR2BERX FUIZA 100,000




SR

- XltOoO e

M o L L

=)l

O EARAIA 2]

=
e

A

CEE (S - MRAY - HAS

22
J2

20
B
2

03

0

Al & 2 HH

5
L2ARIER

=
=
nx
!
o
°

1,080

1,080

1,080

402

60,000

60,000

01

2,000,000 * 30JH A

60,000

60,000

60,000

hooAC W

H

5,249,722
2,124,954

226,089
1,105,223
1,793,456

3,948,670

1,301,052

oA H

A

869, 145
129,828
226,089
251,360
261,868

820,645

48,500

AL

A

125,640
100,512
25,128

124,800

840

HT

H

125,640
100,512
25,128

124,800

840

HI

HJ

125,640
125,640

100,512
25,128

124,800

840

H

A

3,500
700
2,800

3,500

H

M

3,500
700
2,800

3,500

3,500,000&

2l

3,500
3,500

700

3,500




S =X
U B8 o }EX
CHel: QP 50IE XY (EH9): & 2

i} _ _ bolEN=
2N -3 - c2(3H) - NEME - HES 0] Ao @;OH Hl =2
= 2,800
OISR SALAIH| Bat 7,400 6,800 600
301 LetEAS 7,400 6,800 600
12 JIEtB A2 7,400 0 7,400
0 0lE2R DNeB4 40,0008 * 209 * 23] 1,600
0 JIHQEOS NneSA 40,0002 * 53 200
0 NASOtE HELAUE
20,0002 * 150 3,000
0 S2AXQ Ots Stro] & AL &4
5,00094 * 300H 1,500
0 OlBI0IY & - SYSA A A
20,0002 * 50 1,000
0 Dl OI0} SA 24 5,0008 * 209 100
et tHed Xte X 60,900 60,900 0
[= 23,170
= 37,730
301 LEBAS 60,900 60,900 0
[= 23,170
= 37,730
01 Alal2&E =252 60,900 60,900 0
0 JIEBES(AEAH, JIIEAE)OIS 24
Bl X2 (85AICH) 20,400
[= 8,160
= 12,240
0 NIRBS(AEAH, JIRAE) OIS M2
Hl X1 (85AICH) 11,900
[= 3,570
= 8,330
0 RES0tS 1Q1AHZEXIIAIY XIR(5Y) 3,000
[= 1,200
= 1,800
0 BI20tS Ysts sta422 XA (100H) 16,000
[ 6,400
= 9,600
0 2=E0ts AIHI X2 (4AITH) 9,600
[= 3,840
= 5,760




SN =TSN D
Y 28 9 SN

o9l RS0 AW (et9l: &2
SN HH G (EH) - MBAY - BYS 01l &+ o4 Soe s
Ol sAXR(EE , Yas) 258,390 258,390 0
= 125,577
& 25,839
= 106,974

301 YBtEa= 258,390 258,390 0
= 125,577
& 25,839
= 106,974

01 AMIEBHEHESGS3 258,390 258,390 0
0 Ot AR (HE, SEF) 258,390
& 125,577
= 25,839
o 106,974

NE0otsdH2E XA 105,600 79,200 26,400
= 52,800
L= 21,120
= 31,680

307 2IZ2t0IA 105,600 79,200 26,400
= 52,800
= 21,120
= 31,680

02 fltFAE=X 105,600 79,200 26,400
0 NEOtsHEHSG K& (40 2) 105,600
= 52,800
= 21,120
i 31,680

YAols 25 XA 18,000 18,000 0
= 12,600
[ 5,400

301 YBtEAE 18,000 18,000 0
= 12,600
= 5,400

01 A22HEE=063 18,000 18,000 0
0 UYOISYTLY 18,000
= 12,600




SN =TSN D
Y 28 9 SN

e RESOIE XL (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
= 5,400
Ots & <Xl 3 H & 32,040 32,040 0
= 22,428
& 4,806
iy 4,806
301 e AS 32,040 32,040 0
= 22,428
& 4,806
iy 4,806
01 MIBEHHHZ2 32,040 32,040 0
0 OlsSYEE XA HEAS 32,040
= 22,428
= 4,806
- 4,806
Ot== X WAHRI24H]) 60,000 60,000 0
= 42,000
== 9,000
iy 9,000
307 QIZ2to| A 60,000 60,000 0
= 42,000
= 9,000
o 9,000
02 OI2tFAH X 60,000 60,000 0
0 Ot== X WAHBY) 60,000
= 42,000
o= 9,000
= 9,000
HelolY JIgsAN XI& 10,950 4,450 6,500
301 LetgAa= 950 950 0
12 JIEIE A2 950 950 0
0 2HoiRl0l Ha 950
307 QIZtOIA 10,000 3,500 6,500
04 OI2tSHAIE X 10,000 3,500 6,500
0 Helole JIE A} 10,000
OlsE=2AXNK (88, EZ28Y) 166,725 166,725 0




SA
X XH .
(=

chel:

=79l 43t
CEIBIES !
225015 X &

SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
OIESANA(BAIIE EBHY) = 166,725
01 YerEaz 166,725 166,725 0
= 166,725
01 A2HA53 166,725 166,725 0
0 Ots=AXR(&I5 . E-25Y) 166,725
= 166,725
0120l s0IH 20,000 0 20,000
401 AIEHIZL RO 20,000 0 20,000
01 A&l 20,000 0 20,000
0 UstdE Helol=0le £X 20,000
2=2 BESAMHA S & ES)|8 2= 4,380,577 3,128,025 1,252,552
= 1,995,126
& 853,863
i 1,531,588
SALXQI 21| 1,181,866 1,030,244 151,622
= 590,933
& 236,373
i 354,560
307 glz2told 1,181,866 1,030,244 151,622
=2 590,933
= 236,373
2 354, 560
02 A2 X 1,181,866 1,030,244 151,622
0 RN JAESAX(82Y) 1,181,866
= 590,933
= 236,373
[ia 354,560
HsEE= XN 2,074,176 1,060,652 1,013,524
= 1,037,088
& 414,835
i 622,253
307 QIt0IA 2,074,176 1,060,652 1,013,524
= 1,037,088
L= 414,835
i 622,253




AN =X

By B8 U HEXY
C: =2 ESAHA ME L BEKIIB 1A= (&2 &2
SN (B) - MBEAY - B2 0f Ao Soe HRZ2
02 OI2tFAE X 2,074,176 1,060,652 1,013,524
0 MHEEES XA (624H—-791H) 2,074,176
= 1,037,088
o= 414,835
= 622,253
OSNIOF RABE=EZ X 402,480 308,600 93,880
= 201,240
= 80,496
iy 120,744
307 QI2tolA 402,480 308,600 93,880
= 201,240
== 80,496
iy 120,744
02 0I2tFAYE X 402,480 308,600 93,880
0 DH5AMIOF PAER2 X (213H) 402,480
= 201,240
= 80,496
= 120,744
mpXmEs:|l 15,996 15,996 0
= 7,998
& 3,199
o 4,799
307 QI2tolA 15,996 15,996 0
= 7,998
= 3,199
iy 4,799
02 012t AE X 15,996 15,996 0
0 BMETHI(11H2) 15,996
= 7,998
o= 3,199
= 4,799
A2AH X 45,600 28,824 16,776
= 22,800
= 9,120
iy 13,680




AN =X

By B8 U HEXY
Cel AeS ESAHIA HZ W BRII% 2% (et9l: &2
SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2
307 glz2told 45,600 28,824 16,776
= 22,800
= 9,120
= 13,680
02 22X 45,600 28,824 16,776
0 XtH2IHI(13HA) 45,600
= 22,800
= 9,120
[ia 13,680
0ot RaEE= XA 40,176 35,722 4,454
= 20,088
& 8,035
= 12,053
307 QIZt0IA 40,176 35,722 4,454
= 20,088
= 8,085
2 12,053
02 SltFaEx 40,176 35,722 4,454
0 ZOHOF RAZREX R (21H) 40,176
= 20,088
< 8,035
i 12,053
ShHHAY B3 K& 116,208 69,272 46,936
= 58,104
= 23,242
= 34,862
307 QI2t0IA 116,208 69,272 46,936
= 58,104
& 23,242
i 34,862
02 flztFaEx 116,208 69,272 46,936
0 SXUOIY B2 X 116,208
= 58,104
= 23,242
fiis 34,862




SA
X XH .
(=

9l

=94 3t
2% 2 SN
HE2 FIMHIA

0B
He
L
0
=
==
4J
i

SN B 2A(BH) - MRS S &hen %fﬁiﬁ
BEANE SML ELS 3,900 2,600
= 1,950
= 780
= 1,170
307 2iz2told 3,900 2,600
= 1,950
s 780
= 1,170
02 Ql2tFAEX 3,900 2,600
0 ESAE SMANESDS(22%) 3,900
= 1,950
[ 780
= 1,170
STHOLOI= HEtHOLS(4,5M0H) R4 X 160,845 160,845
= 32,169
o 128,676
307 elztold 160,845 160,845
s 32,169
= 128,676
02 UAHHHExX 160,845 160,845
0 ATHOIOIZ F St OIS (4,5M 0N RAES
SX& 160,845
= 32,169
= 128,676
EFUA M2HA 72,780 72,780
< 20,124
= 52,656
301 EtEH =3 72,780 72,780
= 20,124
= 52,656
01 A2 H=+d=s 72,780 72,780
0 BSAESAR A2 (140Y) 17,100
= 3,420
s 13,680
0 ESAIEESAX HRHEHI(1318) 55,680




SA

S X 2/t

Ho: 2] 9 SN
o9l A2 FSNHIA MR Y 2R0IY 25 ke
_ _ _ Muo
SNBSS - HRAY - BHES Aboy i 2
= 16,704
2 38,976
BEASTIIES 15,250 15,250 0
= 7,625
= 3,050
2 4,575
01 LsrBAZ 15,250 15,250 0
= 7,625
= 3,050
2 4,575
01 ANBBEH 15,250 15,250 0
0 BOIOIZ ST BSAIE SARH14Y) 15,250
2 7,625
= 3,050
2 4,575
Ol2I01Bt0IY = 5,500 5,500 0
301 LsrBAZ 5,500 5,500 0
10 FAAHIEA 5,500 5,500 0
0 Of2I0l &0 TE B3
5,0008 * 1,100 5,500
ROHOF ESDA 9,000 9,000 0
301 LerEA3 9,000 9,000 0
12 et a3 9,000 9,000 0
0 HOHOIE S
50,0008 * 153 * 12042 9,000
BEAE BAK e 3,000 3,000 0
307 212H0IH 3,000 3,000 0
04 CIZISARE 3,000 3,000 0
0 BRAILE S M0l 3,000
ATHOF Y E 4G 108,000 84,000 24,000
307 QI2H0IF 108,000 84,000 24,000
VEEIEPIEES 108,000 84,000 24,000
0 AROt YBAY XIS
10,0009 * 90% * 1274 108,000
BEAE SZHM 32,000 32,000 0
= 16,000




SN =TSN D
Y 25 9 =X

— =
ool BES EEANHIA S 2 2SI|p 3

i
m
0
S
10

SN I SRI(S) - NRAY - B 01l &t o Soe B RS2

E=SAE 3N S 6,400
= 9,600

402 QIEXE01H 32,000 32,000 0
= 16,000
= 6,400
= 9,600

01 Y2tR=Ex 32,000 32,000 0
0 BSAE HE(BMA—-1I0L) 30,000
= 15,000
= 6,000
= 9,000
0 ESAIE FHBIHI(11L) 2,000
= 1,000
= 400
i 600

QIS AL HEAZH & 3,800 3,800 0
& 1,520
= 2,280

307 QI2t0IA 3,800 3,800 0
= 1,520
= 2,280

02 QtFAE X 3,800 3,800 0
0 QIAESAIE HEAZH X (1500 4) 3,800
< 1,520
i 2,280

QIEE S AL 3 4,000 750 3,250
= 2,000
i 2,000

307 QIZt0IA 4,000 750 3,250
& 2,000
= 2,000

02 QtFAE X 4,000 750 3,250
0 DIZHESAIL BAINE (2 L—4ThA) 4,000
= 2,000
i 2,000




od
’J
oF
oJ

o o |o o o o o o (@) o | o
(@] (@] (@) o [e] (@) (2] (2] Lo Lo [Ye)
DA A A © © © N N ClLe|©e
IR IS Il 2} R & & < N NN
Ko
E
D
ol olo o o o el 3 B33
S < O[9I
o I B8
uiled!
KIS
o o (@) (@) o o o (] o o o (e} () (@) () o ([e) o Yo} — < o Yo} — < o o (@) (@) () (=) () o
SISIE = |88 &5 RI8 8 &6 RIg 8 83 rI8 888 5|8 8 3 65 |J|IS8 3 s 8 8 B
RIII] Q|8 & & 28 & & 2y & 5o x w 8 8 m m S 8 m B8 — e - — o
3
<
=
M W m W oW m W o m W
or =]
70 =
el _ =
: —_ 0 -
= = oj_. o H m% ~ °
— = T
I |z g e Ly S = x
= - o) ol N KO "
R BN = = o K g
; Ok K X0 = M -
B E 0 il = 3
- = o = 7 T =) o 8o
= no oF nm ° OF X R Q
- of — " = — 0 K Ire)
oy =< = iy = = U = <0 o Kl oK = =
G [ N - 0 H s = = o A
— oW ot + S = X <X o ~ = =
o |or|n|y = | = no > M = | o = = SV
e R < o0 o R 010 = M 60 O -
o) | M| 203 0 by — iy Al B2 Kk 20 —
™ RO O Ho ™ PO Al R I E= o™ n 5 O
I R IR P B 5| H o Slae w3 = =
wo| = Sl R o oW 20 T S R
&0 wlvl=x a |3 ° =z =< 4 60 || & I W OB o
. H| — o =) — _ o Klo oF &l | — s © ©° < o o o
x |M| 8|S R ! S = = nl3x|2
I | o = r 0 =
)] =
=




SH: =X
Mo e =XSH
ool GATISIEA T2 OHNY L NS

SN EY O (BH) - MRAY - BLS 01l & o e
0 ELE 2 A EAH(80Y) 2,400
0 IEXIEA /A4 FAHE4(100Y) 8,000
12 JIEI2 &3 29,800 29,800
0 A Z2tAL Al&tS 1,000
0 HdZ=01204 KA NISAL 238
&t 20,0003 *» 5% * 83| » 3MHA » 123 28,800
HEJIsHsSUsEXR 7,200 7,200
& 2,160
= 5,040
201 L3 7,200 7,200
= 2,160
2 5,040
03 EAI2ZHI 7,200 7,200
0 HAJIsHSZ AL (6E) 7,200
= 2,160
o 5,040
AN ZSHALXE 11,500 11,500
307 2IZ2t0lA 11,500 11,500
02 Qa8 X 11,500 11,500
0 HE&EN 230l gsSXJA(EH) 3,000
0 2XIIE X Mda Xted=I1990MICH) 4,500
0 EHMESXIA(1EA) 4,000
& =2tAIS X & 5,000 5,000
& 2,000
i 3,000
307 glz2told 5,000 5,000
& 2,000
2 3,000
04 QIZHHAIE X 5,000 5,000
0 ==t ALK& 5,000
o= 2,000
o 3,000
SO0 HEZE2E XA 35,000 35,000
& 10,500




od
’J
OF
oJ

1ot
iy
a

el

al
=

ZTZ2OHNA

o o o o
o o o (0]
< < < ~
Klo
E
D
I g 2 N 2
3 E = < ~ N S
LH3r
uiled!
KIS
o o o o o o o o o o o o o o o o o |o o o o o o o o o (e o o o o o (@) o o
B8 8 B8 8 8838 BR3|F R |8 & 8|8 8 88 8IS B &g 8 282 ¢ 5|
|l ©o |l o o — 1 — o|lm o ol — A o — o o ©lo N o < o — | =
[aN] (ep] — Al [ap) ($p) [aN] — [aV)
3
<
=
rH W o M rH Moo 0y W H o W A W M rH
or
X0
Bl
ol %0 al
—_ M
=< H %0
D 7 T = =
T la = i K % a1
— = ] )l m =
= od] 0 nJ < ok ol o0
o | X 0H Br i Ofr G K
oF n a0 X0 &l 0 ) o
o || = Y ) e R ) — R0
3 Wl = <0 . mm ~ =~ olJ o
- g I ar S R X 2 H ~
= W B = TR I+ 70 =
R0 )] ) = o o) = )
. = o o — ~ o o o o
z = = N 10
I X0 ]




SN =X
By =TS

el ClANISIEA TRIUXE U ANRS (ce) & 2
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
ZEOIDR HESNUNRAY = 6,480

2 14,530

301 YRy 1,800 1,800 0
= 720
2 1,080

12 JIEtR a2 1,800 1,800 0

0 HEZE0IUN HNYSLNY LAY

e () 1,800
< 720
2 1,080

307 212+0I 19,210 24,000 £4,790
= 5,760
2 13,450

02 PIHAMEE 19,210 8,000 11,210
0 ZEO0IQIRIIE =XXA 10,000
< 3,000
2 7,000
0 ZE0IQX FFOI0ILI ®OIZD) 9,210
= 2,760
2 6,450

NAS S220tE g 65,000 71,200 16,200
= 20,900
2 44,100

301 YerEa3 65,000 71,200 16,200
< 20,900
2 44,100

01 AISIEEEAGS 65,000 71,200 16,200
0 HHERAH X2 (2MTH) 1,000
= 500
2 500
0 MBS X (2KT) 6,000
= 3,000
= 3,000
0 LHe et 2 HIXIS (95KITH) 40,000
< 12,000
= 28,000




of
’J
oF
oJ

1ot
H
T

ol

al
=

ZTZ2OHNA

AEEERBBEE s =T° 2 2
- < | << o < o o
Klo <1 <[« <
E
D
SEIEEEHE ° 8 3|8 3 3
. N B Y P 5 oo E E
(o]
uiled!
KIS
o o o o o o o o o o o o o (@) o o o o () (@] o o o o (@) o o o (@] o o (@]
588828888 |§B8B B8 § 8§83 8888888 |REGRE
— N 0w - |®|ofo o glQ|ls ~ o — o - o v o™ N mm © © ~N N o | N
3
<
=
T H W L
o
o
S
(&)
or . _ I
70 K] mm ®
&) ol =4
o = "
<D =
oD P oom oo e
wA_. -~ ) oF il
= S ol 0 R ° T o D
= = t = A %0 30 80 o
I o U ; R = Y =
- o = = U X0 " “ 13
= = e _ - s W n = 4 i
o @ w >d] ok o o1 w0l
- |z he KF B - oK IS 5 ™o o
o S ™ = 2215 3 s o Tz "z 5o 50 i
) = - %0 _wo Dlm ow ow wa Kk = 8 @ 8% & WY T 5 3D |=2 %
e 1 0 7 = 5 . X _H ol =
= mo o =4 e mo o | = R (N =} s X0 =0 OH __ﬂg 0B m_. R = s & 5 |7 =)
G b A RO L T ) Dl BB W By WMo X B 5 I o | K T
z0 | 0 o [RFIE & (w|P=x o 0 Y Uz S M 38 & 38 & Sl m & |a olt
0 o o ™| o _ © S| = . © o o o o o o o N o o S —
g |5 |85 S S < |S ] =
n = = &l




SN =X
By =TS

el ClANISIEA TRIUXE U ANRS GEERED
SNBSS - HRAY - BHES 0 & o4 e HIRZE2
01 YerteaZ 2 5,040
12 JIEEAS 7,200 3,600 3,600
0 ZEOIBIR X Y2 3=0f s X 7,200
< 2,160
= 5,040
HERIIS RHYS, DY A 45,000 26,030 18,970
=2 36,000
= 2,700
2 6,300
01 Yereaa 45,000 26,030 18,970
2 36,000
= 2,700
2 6,300
IIREEEEEEE 45,000 26,030 18,970
0 BERIIENHAL S (35), DKH|(252)
Nk 45,000
=2 36,000
= 2,700
2 6,300
=PIV N 5,720 5,720 0
= 1,716
2 4,004
301 YerEa3 5,720 5,720 0
< 1,716
2 4,004
NIREEEEREE 5,720 5,720 0
0 BUDIER MFAS 2| (2Y) 2,000
= 600
2 1,400
0 0IB20E £2 T20| THAAY (2H) 1,920
< 576
= 1,344
0 0IE20tS XegEaiyl X2 (3Y) 1,800
< 540
= 1,260
b= g2eul ¥ IHINE(2X) 1,310 0 1,310




od
’J
oF
oJ

1ot
H
a

ol

al
=

ZTZ2OHNA

() (@] o o o (=) o o o o o o |o o |o o
b » 81818 JII[(ZT|S S| 8|8 818 ]
Al . - of | oo gl 8| 8[| g s 8
Klo
E
D
© o ele|e 213818818 S| e|e 318 o
el — e
% % < < | < © Al |y
43l
uiled!
KIS
X9 L o X9 0 |o () L L0 o o o o o o o (= o) o o () o o o o o |o o o o o
8 8le 8 8ls 5 88|88l g|elelg|gE 8 S 2 |s|g|g 8|8l 8 S8 S
— - = o | o |ad | oo~ NN — — 0 alola o NE NN o o o
3
<
=
oo i oW
8 GO < <
o (e} o [aN} == ==
N = = — ~ ~
< (@)
o - o <
STl —n AT I *
& L £ 2® & o =
I Q 8 M8 7 g8 &
N . S F3 - S 8
o H x = =0 S W 3 o
—_ gl e o Yo} (@)
< od of E_u J S rg)
= = [ S B H ] @
) = - = w3 = | 5 r % o0 ol
= = . - o | = <J - Ll i
- 1l 20 = 0| & ioJ 3
= _ = 3 g s — - ol W™ TJ
D_x [ ol ZE — 100 _A|_ ol E|_ m 30 ()
(I = Ko T K| 2 w5 5 A "
i kK = <+ <+ W W D _ Bl K o D Ki T
ok 0 TS Kl no |- 040 <4 | no = = o o |l= = 50 Ko -
o | ar ) nog =~ |2 dla|n|P £ L 5 22 = =Y & 4 o
U i K 20 N m; R 21 | % m; 20 o 1o Wier 2z | B2 oz © =z
I < R Ar e I R == (0 W 5 W || (Mo 2R 0 R R0
< IR a RHr P2 o [2|2|F|2o o o =< |=Hr «|Za o c & &
g0 | ar o al 10 e I =T ] mm o I I A s w [z w oo =
0 Hr ~ o O ur | — _ © 20 | ro — |l © o o 0H |~ _ o Nl © 9 < ©
x R0 K S A1 8 |o = | S| T8 o =ok= S
= Al oF A
o = = o | =r 0o
o | <r
"3




od
’J
oF
oJ

o O |o o o | o o |o o o o o |o L e} (@] (&)X Ne)}
(&) (@) (@] o o o o o [e6] — < < <
N Clelel2l= ™~ < Q102
Al RN glglglgle e
<
E
o
o o |o o o |o o o o (@) o O o — — © © | ©
e 8|88 g8 g < 3 SIS |8
o Bl 3| a|x © |0 g 8 3 2|2 g
W 3r ® =
il
K=
() o (@) (@) o o o (@) (@) (@) (@) o o o () () o o o © (@) <o) © (@) (<o) N~ N~ N~ N~ (@) o N~
S|El8 E8|8|EIR B |88 € S |E|E|E|E|8 € 8|8 8 8§88 N8N E &3
e LIFIRIQG Q |22 © o 1818|8818 8 8 |8 & 8|3 & (2|2 © o o -
[eV) [eY) (V) AN N — — —
3
<
=
o Mo
o] wo o ol & AU
0 S S ¥ 09
x x X « x x
i % 5@ o B
) ] @ 8 rlo o 8 8
| 8 S ~ 3 W S S 8
: s 8 I 2 S g
ol - o =) - pd] l<p] e\
s 30 KM s = = o
= o 30 2 R~
L of S LI a
z | & z) o 4o
B . > o +
—~ |m 0 K A — r
— 7 _.__mo — — A_v - K
= K = n o H £ KF
S <l o ~ ~ |= -~ = — =
- 0 = 20 ol 7D e B _.:._ ) uo
o | " woz W |S|s = ~| & Ml w w |2 0 T <+
i I A R |3 = - = - |A3|RrR R = = | oF W o o
LI BRI S CUR: T T D = T ROR i hall __|or 0o
. o o |5 B0 | OH = 20 0r K | [ = o | = WSk
= |1z|aE 2 |wial 158 8 S |a|lg|W |k ¥ Xy 1) ol S
" =< A ol LU w 3 3 o |z|MR[|0 B oW | X 5|3~ o n
RO | «4|% [z & 20| (< o L U U I e e R RV == o g |0k o o0 0 0
. 30| - © F|—-|_ © al|l_. o o —| B[N || o o 0 30 00 | — - ©
T il 8o I |o < |o wls|| o 30 1[3] ar|2|s
T 3 W O | S 0 A o)
o [ = R0 o)
= 0




od
’J
oF
oJ

e

n0

KIo

Bl w

334

334

334

800

800

800
800

H3r
uiled!
pak=

3,000
3,000

66,465

66,465

66,465

17,800

17,800

17,800
17,800

=
o

s

<J

464

696

3,000
3,000

3,000

66,799

20,040

[

rH

46,759

66,799

20,040

IH

H

46,759
66,799

66,799

[

20,040
46,759

H

18,600

18,600

18,600
18,600

10,800

7,800

@« 152

30,900

00
3+

jj
ok
o
ok
>
3]

0

.

<+
o+
i}

o4
Y

0

[uind

2 x 10AI2E = 128

5,800

Kl
K

ol

KJ
KF
o
ol
80
0K
T

I+

1+ 128

=
=

80
0H
x

I+

250,000

<+
I
KM

08 JIEt

00
<+
]
oll




